MHCTPYKIIA (ITACITIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3E/INA

1. OITMCAHUME U3JIEJINA

l HaunmeHoBaHue HanmeHoBaHue Mepuopa PekomeHgoBa| PekomeHagoBaHHas Knacc TCY Opyrve

\ n3genuvsi: aBTOMOOUNS: Bblnycka | HHas Harpy3ka ngpyaka npmue/na ( 0CcoBeHHOCTM
Ha Wwa €3 TOpMO30B/C max pasoBast
BIZON P TOpNIIDO3aMI/I Harpy3ska Ea wap / Ha
pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) Mitsubishi 1999- 120 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr/ 540 kr / FA 0978-E
Pajero 3-4 3500 kr )

He Tpe6yeT CIICIUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6J’IeHPIfI IIpt  MOHTaX€ HW JEMOHTaXE. 3aHII/IIlIeHO OT KIHUMAaTHYCCKUX B03Z[ei/’ICTBPII>/I
CIICTUATIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITHEM BEAYIIINX MUPOBBIX HpOPBBOI[PITe.TIeﬁ TIOPOIIKOBBIX KPAacCoOK. DKojorndecku 6e30macHo.

2. KOMIIVIEKTANIUA

W3penue coctonT n3 cneanyrwwmnx arieMeHTOB:
Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-so
Ne HaumeHoBaHMe Kon- Komnnexkm kpenexa 273.699
n/n BO 8 Bont M12x40 4
1 305.978 Pama TCY 1 9 I'alfIKa M12 2
2 | 305.417-01 KpoHuwTeitn TCY 1 10 laiika M12x1,25 2
3 301.494 KpoHLiTenH 1 11 I'awfa M25 1
4 301.494-01 KpoHWTenH 1 12 LIJa|C|6a rpoBepHas 12 4
5 | 713.006-01 CuenHoit wap 1 13 UJalilﬁa rpoBepHas 25 1
6 747.027 MNaney 1 14 Lanba 12 8
7 | Wnnuut DIN 11024 1 15
3. YCTAHOBKA
1.  CHaTb mTaTHEIE OyKCHPHBIE KPIOKH.
2. 3akpenuTb KPOHIITEHHBI 3 U 4 K IITATHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHSM B JIOH)KEPOHAX a/M IITATHBIMU OoiTamu U raiikamu M12x1,25.
3. VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHuiteiinam 3 u 4.
4.  3aTsAHYTb Kpenex.
5. BcraButs kpormTeii TCY 2 B pamy 1, 3aduxcupoBaB ero namsieM 6 i MIIITHHTOM 7.
6. YcTaHOBUTSH CLENHOM 1Iap 5 B 0OTBepCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 11. Eciu a/m skcrutyatupyercst 6e3 npuiiena, CLenHoH map

HEeo0X0JMMO MOKPBITH 3aIIUTHOH CMa3Ko# U HaJeTh 3alllUTHBIN Koumak. He pormyckaeTcst HCIoab30BaTh AP €CIM €ro JUaMeTp MEeHbLIe il
paseH 49 M.

7. PaGoTbl N0 noaxioYeHHIo d1ekTpoodopynoBanus TCY k 6G0pTOBOH ceTH a/M JTODKHBI TPOU3BOIUTECS B YCIOBUSIX CIELMATM3UPOBAHHOMN
MacTEPCKOH.

ITpumeyanusi. 3a NOCICACTBUS HEPABUIBHOM YCTAaHOBKHU NPEANPUATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. ITocne 1000 kM nmpobera a/m ¢
MIPHUIETIOM PEeKOMEHIyeTcs MOATAHYTh Kpenexk. [IpenpuaTre-u3roToBUTENb OCTABIIET 32 cOOOM PaBO BHOCHTH H3MEHEHUA B KOHCTpyKIHio TCY, mostomy

®apkonbl «bBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HA1€KHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Neposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

HGSKOTOpLIe M3MCHEHHS MOTYT OBITh HE OTPAKCHBI B HACTOAIIECH HHCTPYKIUH. Y CHIIHSA 3aTsDKKH 601ToB M6 - 10 HMm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Huy, Mi12
-85 Hwm.

IIpu TpaHCTIOPTHPOBKE BENOILIATGOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTh MITATHBIH kpoHITeiH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kponmreiin TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «bBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HA1€KHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Neposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@tarkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

